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KÖTELMÁSZÓ VERSENY LÁNYOKNAK, FÜGGESZKEDŐ 

VERSENY FIÚKNAK, ŐSZI MINITRAMPOLIN VERSENYEK 

2021/2022-es TANÉV 

1. Versenysorozat célja: 

Kötélmászás és függeszkedés mozgásformában az V-VI. korcsoportos fiú és leány tanulók 

részére versenyzési lehetőség biztosítása, fizika teljesítőképességük növelésére. 

Minitrampolin mozgásformában valamennyi korcsoportban a tanulók ügyességi és a torna 

sportág alapelemeit erősítő gyakorlat és verseny biztosítása. 

  

2. Versenyek szervezője: 
A Budapesti Torna Szövetség, a helyszínt biztosító iskolák és a kerületi önkormányzatok 

sportot rendező szervezetei. 

  

3. Versenyek helye, ideje: 
A mellékelt versenynaptár szerint. Kérjük a területileg közel eső helyszíneket részesítsék 

előnyben, de valamennyi helyszínre lehet jelentkezni. A jelentkezéseket kérjük lehetőleg e-

mailban vagy telefonon a versenyeket megelőző napon 14 óráig kérjük megtenni! Indokolt 

esetben a helyszíni indulást is elfogadjuk. 

  

4. A versenyek támogatói: 

Budapest Főpolgármesteri Hivatal Kulturális és Sport Osztálya, a Magyar Torna Szövetség és 

szakmai együttműködő partnerként a Budapesti Diáksport Szövetség és a helyszíneket 

biztosító iskolák. 

  

5. A kötélmászó és függeszkedő verseny szabályai, értékelése: 
  

Csapatverseny: 

Indulás, állásból elugrással. Érkezés egy kézzel beütéssel a kötélen lévő (5 m-es vagy ha 

kisebb a terem a rendezők által kijelölt) jelzésig. A résztvevő csapatok 1-1 tagja versenyez 

egymással, a versenybíróság megállapítja a beérkezés: sorrendjét, majd ezután indulnak a 

csapatok következő tagjai. A verseny csak felfelé verseny! A csapatok 8 tagból állnak, a 

helyezés pontszámának összeadásával állapítható meg a verseny végeredménye. Az a csapat 

győz, melynek a helyezési pontszámainak összege a legalacsonyabb. Holtverseny esetén a 

csapatokból 1-1 versenyző versenyez és dönti el a sorrendet. Ha az is azonos vagy nem 

egyértelmű, akkor két helyezést hirdetünk (pl. két 2-ik csapatot.) 

Egyéni verseny: 

Indulás fiúk terpeszülésből, leányok állásból, (lábbal elrugaszkodás nélkül). Egyenkénti 

indulással, időméréssel. A legjobb időt elért tanuló a verseny győztese. 
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6. A verseny résztvevői: 
Az iskolák V-VI. korcsoportos 8 fős fiú és leány csapatai melyeknek tagjai az iskola tanulói. 

Egy iskola több csapattal is indulhat. Négy évfolyamnál több osztályos középiskola esetén 

lehetséges a IV. korcsoportos tanulók indítása is. Vegyes csapat indulása nem lehetséges. 

Minden induló csapat köteles a verseny előtt a mellékelt „Jelentkezési lapot” hiánytalanul 

kitölteni és a szervezőknek átadni. Személycsere a verseny megkezdéséig lehetséges. 

 

7. A minitrampolin verseny formái és rendezése:  

Külön rendezünk egyéni és csapatversenyt. Az egyéni versenyen egy fővel is lehet indulni. A 

csapatversenyben minimum négy, maximum 10 fő vehet részt. A csapatok állhatnak csak  

leány és csak fiú tanulókból, valamint „vegyes” csapatok indulása is lehetséges. Megfelelő 

induló – legalább három-három, azonos korcsoportos csapat – a rendezhető külön leány és 

külön fiú csapatverseny. 

Az egyéni és csapatversenyeket egy minitrampolinon rendezzük. A versenyen négy kötelező 

(függőleges repülés, terpeszcsuka ugrás, repülő gurulóátfordulás (tigrisbukfenc), szaltó előre, 

és két szabadon választott ugrást kell bemutatni. 

A csoportos ugrások két minitrampolinon zajlanak.  

(A további részletes versenyrendezési formákról, értékelésről, kérjük tájékozódjanak a BTSZ 

honlapján a Programok ’Minitrampolin ugrások’ pontnál! www. btsz.webnode.hu) 

Kérjük, a honlap frissítéséig az ott található időpontokat ne vegyék figyelembe! 

  

8. Díjazás:  
Valamennyi versenyen az 1-3. helyezetteknek érem díjazás.  

Valamennyi felkészítő, kísérő tanárnak „felkészítési díjat” biztosítanak a rendezők, melyhez a  

mellékelt, adatközlési nyomtatványt kérjük értelemszerűen és pontosan kitölteni és a 

versenyre a tanároknak magukkal hozni és a szervezőknek átadni! 

  

9. Költségek: 
A versenyeken a rendezési, szervezési, díjazási költségeket a rendezők biztosítják. 

További információk kérhetők írásban a szlatgyorgy@gmail.com  vagy a BDSZ e-mail címén 

bpdssz@gmail.com vagy a +36 20 351 4646-os telefonon Szlatényi György szervezőtől. 

 

10. Egyéb rendelkezések: 

A rendezők kérhetik a felnőtt kísérőktől a COVID igazolványt vagy az negatív tesztet. Az 

aktuális járványügyi rendelkezéseket a szervezők figyelembe veszik és azokat betartják 

beleértve a versenyek esetleges halasztását is. 

 

Budapest, 2021. október 18. 

 

                                                                       Szlatényi György sk. 

                                                                                    
  

Melléklet: 1 pld „Versenynaptár 2021 ősz” 

                 1 pld „Adatlap tanároknak, kísérőknek” 

                 1 pld „Jelentkezési lap” 
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